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Додаток.- Матрична алгебра в Ехсеї 

ІІпун 

Юіш математична теорія лінійного програмування, якій всього лише 50 
років, сформувалась на "плечах" древньої науки про числа - алгебри1, 
пиши й початки якої походять від трактата "Ал-китаб ал-мухтасар фи 
*іи:аб ал-джебр ал-мукабала" видатного вченого-мислителя Мухаммада ібн 
Муси ал-Хорезмі (з дня народження якого пройшло більше 1200 років), 
шіисіїе ім'я якого стало основою сучасного слова "алгоритм"2. 
Об'єктами лінійної алгебри є лінійні функції, лінійні рівняння та їх 
системи, лінійні нерівності та їх системи. Для опису і розв'язання систем 
лінійних рівнянь розроблено апарат матричної алгебри, стандартні 
пек горі ю-матричні функції якого вбудовані, зокрема, в Ехсеї. 
Отже лінійне програмування (ЛП) запозичило з лінійної алгебри назву 
"лінійне", в ньому також використовуються відповідні поняття та 
стандартні засоби: лінійні рівняння, нерівності та їх системи; графічні та 
шіллітичиі (формульні) інструменти для пошуку рішень, зокрема, операції 
матричної алгебри. 
Для графічної ілюстрації об'єктів лінійної алгебри застосовуються засоби 
ииплітичної (формульної) геометрії, створеної Р. Декартом. За її 
допомогою встановлюється прямий зв'язок між алгебраїчними 

' ( .М Иикольский, М.К.Потапов. Алгебра. - М. «Наука», 1984. - 288 с. 
' Муипммнд нбн Муса ал-Хорезмн (изд. АН СССР). - М.: "Наука", 1983.-263 с. 



конструкціями та їх наочним графічним представленням. Так лінійне 
рівняння у=2х+4 на площині ХОУ представляється прямою лінією (рис. 
1.1) і навпаки, будь-яку пряму лінію на графіку можна описати 
відповідним лінійним рівнянням. 

Лінійна алгебра та аналітична геометрія в Ехсеї 
Лінійне програмування (ЛП) - сучасна математична дисципліна, яка 
розробляє і пропонує методи оптимального розподілу обмежених ресурсів 
(пропозицій, запасів) між замовниками (потребами, попитом). В задачах 
ЛП показник якості рішення (цільова функція) та функції обмежень на 
невідомі лінійно (пропорційно) залежать від своїх аргументів - для 
багатьох задач планування та управління виробництвом це припущення -
лінійності - цілком прийнятне, чим убезпечилось успішне впровадження 
засобів ЛП в практику. 


